

# 12月1日起,菜市场取缔“美颜神器”

星报讯(记者 沈娟娟) 今年12月1日起,销售生鲜食用农产品,不得使用对食用农产品的真实色泽等感官性状造成明显改变的照明等设施,误导消费者对商品的感官认知。记者从合肥市获悉,连日来,合肥市组织城区菜市场开展禁止使用“生鲜灯”专项排查整治行动,坚决取缔菜市场“美颜神器”。

据悉,此次行动分为自查整改、全面检查和重点整治三个阶段,合肥市将通过全面摸排,建立城区菜市场“生鲜灯”整治台账,逐一更换照明设施,同时以整

改持续不到位的经营主体、群众投诉线索较多的经营户为重点,进一步强化整治措施,依法责令改正并给予警告,对拒不改正的将予以行政处罚。

相关负责人介绍,目前已发布《关于销售生鲜食用农产品不得使用“生鲜灯”的提醒告知书》,在城区菜市场张贴、发放,向菜市场管理方、经营户和消费者宣传相关法律法规,引导经营户主动更换不合规的照明设施,让消费者自觉加入到社会监督的行列中,确保此次专项整治行动顺利开展。

## 合肥地下管线隐患年底前整改到位

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市城建局获悉,该局正联合多部门开展全市城市地下管线建设管理专项行动,全面查找各类地下管线问题,计划到2023年底,全市地下管线重大风险隐患整改到位。

根据专项行动要求,合肥将坚持先规划、后建设,力争到明年上半年完成地下管线综合规划和综合管廊规划编制,统筹地下管线监管,合理确定管线设施的空间位置、规模、走向等,明确重要管线与轨道站点、重要河道、铁路桥梁交叉跨越部分,加强与地下空间、道路交通、人防建设、地铁建设等规划的衔接和协调。

同时,探索试点建立地下管线年度

建设计划编制机制,推进各类综合管廊建设和缆线类管线合并建设。必须挖掘城市道路时,应履行审批手续。办理审批时,申请道路挖掘的单位提交相关范围内既有地下管线图和地下管线竣工测量委托协议,未提供的不予审批。

此外,针对近年来屡次出现的挖断燃气管道情况,将加强燃气等地下管网泄漏报警应急联动处置装备的应用,提升监测预警和处置能力。对地下管线工程无证施工、野蛮施工、盲目开挖作业的,不按审查合格的管线综合设计施工图施工的,引发燃气等地下管线损坏泄漏、发生爆炸事故以及城市道路路面塌陷等事故的,记入不良信用档案并向社会公布,职能部门会联动同步依规实施处罚。

## 合肥开展市区道路照明暗区改造

星报讯(记者 王珊珊) 由于设施老化、前期设计等因素影响,合肥市区部分高架桥下道路、下穿道路等区域存在照明暗区,给市民夜间出行带来了不便。日前,记者从合肥市政管理处获悉,为进一步保障人民群众的出行安全,消除城市照明“暗区”,照亮老百姓回家路,近期,合肥市市政处对该部分照明暗区开展了改造工作。

在改造工作中,市政处组织专业队伍对全市高架桥下道路、下穿道路等区域进行了全面排查,详细了解照明设施

的运行状况。同时,在充分调查和论证的基础上,因路施策,制定了有针对性的改造方案,旨在提升照明设备的性能和寿命,同时优化灯光布局,使光照更充分。改造过程中,该处充分考虑了环保和节能要求,采用了高效、环保的照明设备,既保证了照明效果,也契合“碳达峰碳中和”的目标要求。

据了解,截至10月下旬,市政处已完成长江西路、铜陵路、金寨路、阜阳路、方兴大道等路段的照明暗区改造工作,其余路段改造工作预计11月底前完成。

## 合肥包河区923套安置房迎来主人

星报讯(记者 沈娟娟) “今天抽到的房号、户型、小区配套及周边环境,我都特别满意,我要抓紧装修,早日和家人搬进来!”站在12楼的新家阳台,合肥市包河区常青街道仰光居民刘佳丽兴奋地打量着即将入住的小区及周边环境。

10月29日,休宁路片区城中村改造项目里店雅苑等小区房号抽签开始。在工作人员指引下,居民们有序地进行资料核验,排队入场,等候抽签。本次回迁安置住宅包括里店雅苑小区612套及臧郢新苑、余中新苑、和光新苑三个小区311套,共923套,可安置人口约1800人。

刘佳丽在阳台上看到,楼下就是智能跑道、健身器材、篮球场……一系列设施设备一应俱全。放眼望去,是一片郁郁葱葱的“生态绿廊”,只需过个马路,就能来到家门口的公园锻炼。

休宁路片区城中村改造项目东至徽州大道,西到金寨路,南临南二环路,北至地方铁路专用线。涉及包河区常青街道仰光、竹西、凌大塘三个社居委的吴槽坊、东葛、李小郢、里店、小臧郢、和平等10个城中村。片区复建点选址在南二环路以北、桐城路东西两侧。

2021年12月,常青街道启动休宁路片区E地块凌美苑小区安置分房,该地块总建筑面积19.4万平方米,其中住宅建筑面积13.9万平方米,涉及住宅1478套;今年5月,启动休宁路片区ACD地块分房工作,和光新苑、臧郢新苑、余中新苑小区1593套安置房喜迎新主人;10月,启动休宁路片区里店雅苑小区及和光新苑、臧郢新苑、余中新苑三个小区下剩房源共923套安置房分房工作。

### 『爱在金秋 助力新生』



服刑人员和家属团圆



服刑人员的家属在听到悔过感言时流下泪水



面对面交流的服刑人员与家属

10月30日上午,合肥监狱的“爱在金秋 助力新生”第十四届主题开放日活动拉开帷幕。活动吸引了160名服刑人员亲属、媒体记者、执法监督员、法律援助律师、社会帮教人士以及职业推介用人单位代表的参与。开幕式上,为了全面展示教育改造成果,监狱组织了一场生动感人的表演。此外,监狱还开展了法律援助、服刑人员心理帮扶、职业推介、普法宣讲、监区帮教等五项专场活动。在这些活动中,许多令人感动的画面出现在服刑人员与家属的团聚中。通过面对面的拥抱和心与心的交流,服刑人员充分感受到了亲情的温暖,更加坚定了积极改造、弃恶向善的信念。

主题开放日活动的举办,不仅为服刑人员亲属和社会大众提供了一个了解监狱教育改造工作的机会,也为服刑人员的改造成果展示提供了一个平台,为服刑人员的新生之路提供更好的帮助和支持。

钟仓健 周欣伟  
记者 周诚 文/图

#### 肥西建设工程规划公示牌

**肥西建设局**

**公示内容:**

1. 项目名称: 肥西建设局... 公示内容...
2. 公示期限: 自公告之日起7个工作日内...
3. 公示地点: 肥西建设局... 公示内容...
4. 公示电话: 0551-68829020...
5. 公示网址: www.fexi.gov.cn...

**联系方式:** 0551-68829020

**公示日期:** 2023年11月1日